

《献县农村姑娘刘格格:和2000名山区孩子结亲》跟踪报道

- 靠自己“化缘”,她7年为贫困地区捐款捐物60多万元;
- 她17次走进大山,看望和资助贫困儿童2000余人;
- 她为贫困山区的孩子捐建了一所学校,日前被评为“中国网事·感动河北”人物——

“网红”刘格格

本报记者 杨玉霞

日前,“中国网事·感动河北”2019(上半年)网络人物评选结果揭晓,“献县好人”刘格格名列榜上。 这样一个90后的姑娘,为什么会关注公益?又是凭借什么方式筹集到60余万的善款呢? 记者带你了解一个不一样的“网红”。

“网红”事迹动人心

“咱们格格又成网红了。”最近,刘格格入选“中国网事·感动河北”2019(上半年)网络人物的消息传到她的家乡献县。 记者了解到,“中国网事·感动河北”2019(上半年)网络人物评选活动是由河北省委宣传部、河北省网信办、新华网联合在全省组织开展的。 该活动自今年6月启动,历时3个月,通过“线上投票+大众评审”的方式,从全省推选出了20位(组)“草根英雄”,刘格格就是其中的一位。 刘格格是献县南河头乡南刘庄村人,由于家庭困难,初中辍学就到天津一家美发店当学徒,如今是天津一家理发店的店长。 2012年起,她开始自掏腰包资助贫困地区的孩子上学。但因自己力量微薄,她希望能带动更多的人参加公益救助,于是借助网络,把自己的所见所闻发到了网上。 从2012年至今,她17次走进大山,足迹遍布云贵川等10多个省份的贫困地区,行程累计达到10万公里。 她通过网络联系各界爱心人士为贫困地区捐款捐物价值达60余万元,看望资助贫困孩子2000余人。

给贫困孩子捐建学校

9月1日,甘肃省甘谷县蔡家湾教学点热闹异常。 新建的校舍迎接着师生们的到来。 这是刘格格和志愿者送给师生们的一个厚礼。 经过一个假期的筹建,新学校终于投入使用了。 这里的教学点正式更名为“伟盛希望小学”。 校长李建斌高兴地说:“孩子们终于可以坐在新教室里学习了,再也不用在门洞里受冻了。” 今年“六一”前,刘格格在网络平台上看到一则信息:蔡家湾



刘格格(右一)到四川关凉山看望受资助的女孩



刘格格走进大山



四川关凉山的孩子们穿上民族服装,与刘格格一起合影

教学点的孩子大多是留守儿童,孩子们从没过过儿童节,更没有收到过儿童节的礼物,她心疼了,决定进山为那里的孩子送上礼物,陪他们过“六一”儿童节。 与她同行的是天津伟盛汽车

贸易有限公司的负责人苏静。 到达后,刘格格和苏静被眼前的一幕惊呆了:学校的房子已经成了危房,不能再使用,孩子们正在老师家的门洞里上课。 “孩子们太困难了,我想给他

们捐建几间教室,要是能住宿的话,那就更好了。”苏静的话,一下子说到刘格格的心坎里。“我支持,有钱捐钱,有物捐物。让我们送给孩子们一个大大的礼物。” 两人回到天津后,立即酝酿捐建学校的事,很快,苏静就把10万元钱转给蔡家湾教学点的校长李建斌,并说明了要捐建学校的心意。校长为表感谢,将新学校起名为“伟盛希望小学”。

从一人捐助到社会共同捐助

“仅凭我一个人的力量太薄弱了,众多好心人的帮助,才促成了我在公益路上越走越远。”刘格格说。 刘格格只是一个打工族。自2012年关注贫困孩子以后,她发现需要帮助的孩子太多了,所以她想到借助网络、媒体,把自己去过的地方,见到的情景发到网上。 2015年后,一些知道她助学的人开始加入她的公益行动,其中有身边的亲朋好友、有美发店的顾客,还有一些从未谋面的好心人。 刘格格以自己的名字“刘格格”创建了一个微信公众号,自己有空就把看望贫困孩子的情况写成文字发表,没空的时候就转载媒体刊发她的文章。 很多热心读者看到后,捐出钱款,希望助她一臂之力。 为了保证透明公开,刘格格将收到的每一笔善款都记录在本子上,哪天收到了谁的钱,这笔钱买了什么东西、捐助给了谁,她都会记得清清楚楚,同时将截图发给捐助者。

几年下来,她已经记录了厚厚的一大本“捐助名录”。 “社会上的好心人太多了,没有他们,就不会有这么多的孩子得到救助。”刘格格说。一开始,她觉得钱不太多,就力所能及地给孩子们买些他们需要的生活用品和学习用品。 后来,根据爱心人士的意见,他们开始做“一对一的助学帮扶”。如今,她已帮扶97个贫困学生,“这97个孩子来自全国各地,每一个都是我亲自走访考察过的。”刘格格说。针对每个孩子的情况,每个月给他们进行生活资助,小学是200元,初中300元,高中500元。 刘格格说:“我挺感谢那些好心人的,也期待更多人能够关注、关心和帮助贫困山区里的孩子们。”

哪里有需要,她就奔向哪里

9月1日,献县西城乡蔡西海儿希望小学的一年级新生们走进课堂,他们都用上了崭新的课桌。 孩子们可能不知道,这是刘格格在开学的前几天,紧急为他们筹办的。 暑假期间,刘格格在走访贫困生时了解到,海儿希望小学的一些桌椅板凳很破旧,需要更换。 她还了解到,今年该校计划招收一年级新生有80人,她希望能让让这些新入校的孩子用上新课桌。 时间紧迫,为了能赶上孩子们新学期开学,她立即行动起来。 她在网上搜了一下,发现最便宜的一套课桌椅也要100多元,80套的话就是8000多元。 刘格格在自己的微信公众号“刘格格”上发布网站,说明该校需要课桌的情况,有愿意认领募捐的,可以在后台留言,有愿捐钱的可以直接打赏给她。 文章发布第一天,她便收到了来自社会各界爱心人士捐款,有的200元,有的300元……大家的爱心一点一点汇聚起来,8000元的课桌椅很快凑齐了。 “人多力量大。”刘格格说,正是因为有那么多爱心人士加入,她在公益助学的道路上才越走越有劲头。

听说自己入选“中国网事·感动河北”2019(上半年)网络人物,刘格格也很激动。 她说,让每一个孩子都能坐在干净整洁的教室里读书学习,是许多人的心愿,她所做的,也是大家愿意做的。为了这个心愿,她愿意继续做下去。

广告 寻人启事 某男,天津口音,60岁左右,短发,瓜子脸,上身穿蓝白条纹背心,下身深蓝色李宁运动裤,内着黑灰条短裤,脚穿黑色布鞋。2019年8月3日在南大港产业园区发生交通事故,目前在医院治疗,伤情稳定。 当事人身上没有手机、身份证等证明身份的物品,且神志不清,有时以“李鹤岭、王秀山”自称;有时说无家属,后又说妻子离异后带孩子不知去向;有时自称家庭住址为:“天津八马路、宝坻、李村”等地,无法确定其真实身份,望热心人士积极转发,相互转告,不胜感激。有知情者及亲人看到启示后,请及时联系事故民警:13832708122,18731711666(康警官)。 沧州市公安局渤海新区分局交警三大队

声明

刘立江,车牌号:冀J122GC,行车证丢失,声明作废。

声明

董凤桥,冀JSY579,行车证丢失,声明作废。

声明

李宝中,车牌号:冀JX1905,机动车登记证书丢失,声明作废。

声明

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,现有宋跃武名下冀JSP967,已达到国家规定强制报废标准,车辆已灭失,现公告机动车的登记证书、号牌、行驶证作废。特此公告。

声明

青县上伍乡欧辛庄村梁俊伟不慎将冀J36E0挂营运证丢失,声明作废。

声明

根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定,现有宋跃武名下冀JSP967,已达到国家规定强制报废标准,车辆已灭失,现公告机动车的登记证书、号牌、行驶证作废。特此公告。

声明

青县上伍乡欧辛庄村梁俊伟不慎将冀J36E0挂营运证丢失,声明作废。

河北长城拍卖有限公司 拍卖公告

接受委托,定于2019年9月19日(星期四)上午10时在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)对①庆铃、帕萨特、捷达牌、长城共四辆车;②肃宁县尚村镇富康街西侧肃宁市政政局三层楼两年期租赁权,租赁建筑面积936.72㎡;③a、肃宁县谭庄村北陵园附近原农业局原种场耕地3号地租赁权56.2亩、陵园北面55亩共111.2亩五年期租赁权;b、6号地98.5亩、陵园东面地50亩,共148.5亩五年期租赁权;c、3号地、6号地经营业态为粮、棉、油等农作物种植。④锅炉2台;⑤东风牌、石煤牌货车两辆;⑥浅井钻井机、深井钻机、PVC管材、管件、蒸饭柜;⑦现代车一辆。

标的自公告之日起开始展示,有意竞买者请携带有效身份证件及3万元竞买保证金于2019年9月18日16时前交付到指定账户(款到账为准)办理竞买登记手续。 户名:河北长城拍卖有限公司 开户行:沧州银行黄河路支行 账号:5180120100000525806 咨询电话:0317-2015508 15633172580(微信同号) 13931782333 公司地址:沧州市光复路27号

男篮不行了,看女排给咱争口气

朱婷率队踏上世界杯卫冕之路

新华社北京9月10日电 中国女排10日上午离开北京前往日本,准备参加即将揭幕的2019年女排世界杯赛。朱婷领衔的16名球员随队出征。 4年一届的女排世界杯赛有12支队伍参赛,郎平率领的中国女排这次是以卫冕冠军的身份参加。比赛将采用单循环赛

制,在中国队争夺冠军的路上将遇到美国、巴西、塞尔维亚等劲敌的挑战。 当天出征的运动员共有16人,分别是:朱婷、张常宁、刘晏彤、李盈莹、刘晏含、袁心玥、颜妮、王媛媛、郑益昕、杨涵玉、曾春蕾、龚翔宇、丁霞、姚迪、林莉、王梦洁。 根据国际排联的规则,在此

前确定的25人大名单范围内,此次世界杯参赛队将不再需要提供整个赛事的14人名单,而是每场比赛前提供该场比赛的14人名单。因此,除了这次随队前往日本的16名队员之外,25人大名单中的其他运动员理论上也有可能临时增援。 本次比赛分3个阶段进行,

中国队第一阶段将在横滨进行5场较量,随后会转战札幌和大阪。中国队在第二和第三阶段将比较密集地遭遇与美国、巴西、塞尔维亚和荷兰队的几场硬仗。 在4年前进行的女排世界杯赛中,郎平率队中国队勇夺冠军。次年,中国女排夺得里约奥运会冠军。

男篮败北,就因为缺了个“波波维奇”?别这么说 中国队还没自己的“詹姆斯”“科比”呢



在家门口举行的男篮世界杯上,李楠带领的中国队表现令人失望,仅仅排在第24位。在比赛即将结束的时候,全场球迷甚至齐喊“李楠下课”。那么,把李楠换成波波维奇,中国男篮就能进军奥运了吗?

从功臣到“庸帅”

世界杯铩羽而归,李楠当然有不可推卸的责任。部分球迷给李楠贴上了“执教水平差”的标签。 一个很有趣的现象是,当初在确定李楠带队参加世界杯的时候,很少有人质疑他的执教水平。那是因为他,他执教时也曾有过高光表现。亚运会男篮比赛,在缺少易建联、郭艾伦的情况下,他带领“半支”国家队夺冠。 还有一个有趣的现象,球队主教练的“口碑”,会随着时间流逝不断变化。 2016年里约奥运会,宫鲁鸣带队未取一胜,当时面对的舆论压力不比如今的李楠小多少。然而,此前一正,正是宫鲁鸣在中国篮球处于低谷时挑起教练重担,夺回了亚锦赛冠军,取得了奥运资格。

好战术要有好球员

亚洲赛场扬名立万,国际赛

制,在中国队争夺冠军的路上将遇到美国、巴西、塞尔维亚等劲敌的挑战。 当天出征的运动员共有16人,分别是:朱婷、张常宁、刘晏彤、李盈莹、刘晏含、袁心玥、颜妮、王媛媛、郑益昕、杨涵玉、曾春蕾、龚翔宇、丁霞、姚迪、林莉、王梦洁。 根据国际排联的规则,在此前确定的25人大名单范围内,此次世界杯参赛队将不再需要提供整个赛事的14人名单,而是每场比赛前提供该场比赛的14人名单。因此,除了这次随队前往日本的16名队员之外,25人大名单中的其他运动员理论上也有可能临时增援。 本次比赛分3个阶段进行,

场灰头土脸。这就是中国男篮的真正实力? 姚明出任篮协主席后,采取红、蓝国家队并行的方案。李楠和杜锋各自带队,竞争上岗,成绩好的那位出任国家队主教练。 最终,杜锋带队成绩略逊李楠一筹,回到广东队执教。杜锋执教篮队期间,由于坚持使用后卫于德豪,引起了不小的争议。他曾在训练中激励于德豪说:“你上网看看有多少人骂你?有多少人骂我?” 而在接下来CBA联赛中,杜锋倡导的“小球”风潮席卷联

盟,不仅带队夺冠,他本人也被评为最佳教练。 广东队的战术体系效果那么好,能不能引进到国家队?很遗憾,不能。因为在广东队的“小球”体系中,两名小外援的作用非常突出,而在国家队,没有队员能够扮演相同的角色。 在本届世界杯上,中国队的三分球命中率不忍睹,这个问题不是光靠战术就能解决的,中国队早就没有了能在国际赛场上稳定发挥的投手。

不用他还能用谁?

在抱怨中国队没有自己的“波波维奇”的时候,也要知道,中国队没有自己的“詹姆斯”,没有自己的“科比”。 “假如李楠下课,谁来接任?”“不用周琦还能用谁?”这两个问题难住了很多球迷。 这样的现状比喻几场比赛更让人担忧,这说明和世界强队比,中国男篮问题很多。 教练要背锅,但教练也不能全背锅。 宗余

伊布雕像将在家乡揭幕

据新华社斯德哥尔摩9月9日电 瑞典足协9日宣布,瑞典前锋伊布布拉莫维奇将于10月8日在其家乡马尔默市为自己的铜像揭幕。 37岁的伊布目前在美国职业足球大联盟洛杉矶银河队效力。自1999年在瑞典职业联赛首次亮相以来,伊布已经为阿贾克斯、尤文图斯、国际米兰、AC米兰、巴黎圣日耳曼等俱乐部攻入超过400粒进球。



沧州市第十四届运动会群众体育组毽球比赛近日举行。比赛设县(市、区)组和社区组,共有400余名选手参加角逐。 最终,运河区代表队夺得县(市、区)组平推比赛冠军;泊头二队夺得社区组平推比赛冠军;海龙队夺得社区组花毽比赛冠军;“身轻如燕”一队夺得社区组大毽花毽比赛冠军;古度茶叶队夺得社区组大毽比赛冠军。 叶磊 魏志广 摄

周琦社交媒体发文:不敢祈求原谅 只求保有初心

本报综合消息 中国男篮的世界杯征程已经结束,他们最终获得赛事第24名,错过了直通东京奥运的资格。因为屡次出现致命失误而被外界批评的中锋周琦,昨天通过社交媒体表示:“不敢祈求任何原谅,只求继续保有美好的愿望和初心。” 在本届世界杯上,周琦场均出战26.7分钟,得到9分、7.6个篮板、1.2次助攻、1.4个盖帽。他的投篮命中率为52.9%,三分球命中率为30%,罚篮命中率为40%。与波兰的比赛,他在最后32秒内接连犯规,一次进攻犯规,一次罚球不中,连续发边线球失误,导致球队惜败。 昨天下午,告别世界杯舞台的周琦,在个人社交媒体上晒出一张攀岩的照片,并写道:“梦魔般的一周,不敢祈求任何原谅,只求继续保有美好的愿望和初心。很快,我们将返回各自俱乐部,备战CBA新赛季。在联赛里,重新磨砺,重新创业。”

杭州亚运会征集 开闭幕式文案

据新华社杭州9月10日电 10日下午,杭州2022年第19届亚运会倒计时三周年暨开闭幕式创意文案、主题口号征集启动仪式在杭州举行。 本次开闭幕式创意征集活动面向全球,应征人可以提交整套各环节的创意文案,也可就其中某一个环节提交创意文案。 开闭幕式创意文案征集只接收文字形式的表述,全文不超过5000字。这既有利于突出最精彩的创意部分,也可以减少创意文案的复杂程度,降低投稿成本,体现杭州“节俭办亚运”的理念。 据了解,创意文案征集活动至2020年1月31日截止。之后杭州亚运会组委会邀请专家组成评审委员会,对应征的所有创意文案进行评审,最终产生10个优秀创意文案。 此外,以“2022,杭州亚运,发出你的声音”为主题的杭州亚运会主题口号征集活动也同步启动。

科比支持霍华德 重回湖人

本报综合消息 德怀特·霍华德休赛期重返洛杉矶湖人队,顶替因伤面临赛季报销的考辛斯。昨天,洛杉矶媒体公布了一段科比参加节目的视频,他在节目中公开支持霍华德重返湖人。 当年,霍华德在效力湖人期间与科比关系不睦,离队后两人还打过嘴仗。如今时过境迁,早已退役的科比不计前嫌,甚至在节目中为重返湖人的霍华德提出建议。 科比说:“我们在第一次合作时,上半赛季异常艰难,下半赛季才逐渐好转,但不幸的是,我那时候遭遇了跟腱断裂的伤病。我记得他这一次已经准备好了,他将会竭尽所能帮助球队取得成功,我认为他是能够做到的。” “希望他能敦促自己不断变得更好。这就是我给他的建议。”科比说道。